Kooperáció és Intelligencia – Vizsga

Név:

2010. 05.25., elfogadva 40% = 24 felett.


Kód:

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

1. Milyen alapvető komponensekből áll össze egy ágens leírása AgentSpeak nyelven, Jason platformon? (3p) Milyen a Jason interpretáló ciklusa (4p) és mi a kapcsolata a BDI ágens modellel? (2p)

2. Milyen alapvető hatása van az ágensek tanulásának egy erősen strukturált szervezetben? (4p)

3. Foglalja össze a többségi szavazás, Condorcet szavazási séma, Borda protokoll, témakörét (problémák, megoldások, Arrow tétel kvalitatív értékelése) (6p)

4. Milyen egy kombinatorikus aukció és milyenek a jellegzetes problémái? (5p)

5. Milyen egy szekvenciális aukció? (esetleg egy ábrával illusztrálja a lefolyását) (6p)

6. Mi a leíró logika és a predikátum kalkulus közötti különbség? (4p) Milyen módon bizonyítunk leíró logikákban? (4p)

7. Mik a játékelméleti ágensmodell lényegi elemei? (3 pont) Mi a Nash-egyensúly és hol van az alábbi mátrixban? (4 pont)
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8.

[image: image1]
Elemezze a fenti ábrán látható megfeleltetés potenciálját. Milyen érdekes dolgokat lehetne vele művelni? (5p)

9. Foglalja össze a többágenses tervkészítés témaköréhez tartozó olyan fogalmakat, mint:

- többágenses A( keresés, (3p)
- tervezés idejű és futás idejű változók használata, (3p) ill.

- LCW a lokális zárt világ feltételezés. (4p)
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